



## HAFSLUND

UNGDOMSSKOLE

### REFERAT FRA SAMARBEIDSUTVALGET OG SKOLEMILJØUTVALGET

VED HAFSLUND UNGDOMSSKOLE TORSDAG 19.01.23

#### Tilstede:

Elevrådet: Sarah Svendsen Sprange, Guttorm Karlsen, Christoffer Stø

FAU: Silje Nilsen, Magnus Nordahl Johansen

Skolen: Gry Strand, Camilla K. Dahlstrøm

Politisk representant møtte ikke.

#### Samarbeidsutvalget

##### 1) Status fra de ulike representantene

Elevrådet er skeptisk til konsekvensen av brannarmen. De opplever ikke at det vil virke. Elevrådet får tilbakemelding på at fortsatt flere opplever at det er uro både i timer og i gangene. Elevrådet har også flere tilbakemeldinger knyttet til bruk av anmerkninger. Vi snakket om læringsaspektet i dette.

Forslag fra elevrådet:

- Flere sitteplasser overalt, gjerne sofaer fra Finn etc. De opplever at eleven vil bli roligere dersom de ikke må stå. De opplever at det er nok voksne i gangene til at dette skal kunne ivaretas uten at det blir hærverk.
- Elevpatroljer for hærverk og søppel. Vaktmester har mulighet til å bidra i dette.
- Elevene ønsker at lærerne har enda mer fokus på sosiale aktiviteter.
- Young Mentor har bordtennisturnering og fotballturnering.  
(Elevrådet ønsker et monter til å ha bilder i, slik at de som vinner får bilde på veggen).
- Elevrådsstyret kan bistå inn i klassens time sammen med de elevrådskontaktene slik at de som er elevrådsrepresentanter kan få støtte.



Elevrådet opplever at det med låste toaletter fungerer, i tillegg opplever de at tilsynet er bedre. Klassens time hjelper til med å binde lærere og elever sammen, og er et godt tiltak. Eleven har lagt merke til at polititet og ungdomskontaktene er her mer.

Elevrådet tar et møte med Young Mentor, og se på et samarbeid mellom medier og kommunikasjon og elevrådet. Vi snakket også om besøket fra ordfører og rådmann 3.februar.

Foreldrekontakten sier at de har fått flere tilbakemelding på at de ser at tiltakene skolen har iverksatt er positive. I FAU-møtet ble skolemiljøet fokuset. Det er ønskelig med mer informasjon ut, og at VIGILO benyttes som hovedplattform. Mange er for dugnad og ønsker å bidra. Foreldrene er positive til temadager, og ønsker mer av dette. I tillegg ønsker FAU med vafler til elevene i kantina. Vi leter etter en løsning for det.

Vi er enige om å sjekke opp muligheten av å oppgradere basketballstativer, og vi ønsker trær og grønt i skolegården. Dette kan jobbes med på dugnad.

2) Inneklemt skoledag 19.mai

Det er et ønske om å avspasere denne dagen mot å utvide skoledagen en annen dag. SU er positive til dette. Det kom et forslag om å legge dette til en kveld med dugnad. Rektor tar forslaget med personalgruppa.

3) Felles arbeid med utfordringer vi ser i ungdomsmiljøet

Vi snakket om hvordan vi kan jobbe sammen med fokus på det positive. Se pkt. 1).

4) Eventuelt

Ingenting nå

Signatur, 19.01.23, referat godkjent

---

Silje Nilsen





## REFERAT FRA SKOLEMILJØUTVALGET VED HAFSLUND UNGDOMSSKOLE TORSDAG 19.01.23

### Tilstede:

Elevrådet: Sarah Svendsen Sprange, Guttorm Karlsen, Christoffer Stø

FAU: Silje Nilsen, Magnus Nordahl Johansen

Skolen: Gry Strand, Camilla K. Dahlstrøm

Politisk representant møtte ikke.

### Skolemiljøutvalget

1) Pågående arbeid med læringsmiljøet

Her vises til tidligere utsendte informasjonsskriv. Vi hadde gode samtaler omkring dette i pkt1 i Samarbeidsutvalget.

Skolen har tilsatt en skolefaglig rådgiver, som starter førstkommande mandag.

2) Elev- og foreldreundersøkelsen

Rektor orienterer om status. Svarene er forventet å foreligge senest 20.januar.

Foreldreundersøkelsen 23,2% har besvart. Vi mener nå at at tallgrunnlaget er for lite til behandling nå. Vi ønsker sms- utsending neste skoleår, samt premier. Vi ønsker å sette fokuset på elevenes stemme.

3) Prosjekt: Utemiljø – punktet utsettes

4) Eventuelt – ingen saker

Signatur, 19.01.23, referat godkjent

---

Silje Nilsen

